

老人被撞，保洁员危急中伸援手

伤者家属送来锦旗当面表示感谢



伤者家属拿着锦旗当面感谢保洁一大队保洁员马春香。

本报8月24日讯(记者 支倩倩 通讯员 高兆洲) 近日,章丘区环卫中心来了一对年轻夫妇,他们拿着锦旗当面感谢保洁一大队保洁员马春香,感谢她在危难时刻伸出援手,救起被车撞伤的老父亲。“很感谢马阿姨,她这种扶起社会正能量的感人行为我们每一个人去尊重和践行。”伤者的家属表示。

据保洁员马春香介绍,8月2日下午,天正下着小雨,她像往常一样赶赴责任路段进行保洁作业。当行至经十

路与绣水大街交叉口时,看到一名男性被车撞伤无人管,情急之下,马春香立刻拨打了急救电话,并为伤者撑起雨伞等待救援。与此同时,马春香还用伤者手机联系到了其家属,以及单位负责人,共同将伤者送上救护车。“当时没多想,就想着先救人。”马春香介绍道。

据了解,伤者今年61岁,幸亏当时及时送到医院救治,否则后果不堪设想。经过及时治疗,目前伤者已经出院在家休养。与此同时,伤者在出院第一时间就委派自己的闺女

和女婿来到章丘环卫中心,当面感谢保洁员马春香,并送来一面锦旗。

记者了解到,保洁员马春香来到章丘环卫中心已经17年,是一名地地道道的老环卫工,“干活踏实,责任心强”是大家对她的一致评价。据保洁一大队大队长魏爱霞介绍:“如果不是今天伤者家属来单位送锦旗,俺们都不知道这件事。”据伤者女婿周明虎介绍:“我们当时跟马阿姨要电话了,她不说,这没办法我们才送到环卫中心来,马阿姨是好人,谢谢她。”

刁镇:

“小手拉大手”红领巾创城巡访



本报8月24日讯(通讯员 李静雅) 目前,创城已进入冲刺阶段,为更好地营造浓厚创城氛围,提升文明城市创建工作满意率、参与率及支持率,8月23日,团区委联合刁镇团委、妇联、宣传、教育等部门开展“小手拉大手”红领巾创城巡

访活动,不断强化创城知识宣传,充分调动居民参与积极性,打赢创城攻坚战。

如今,走进刁镇的大街小巷,村容村貌焕然一新,村居巷道平坦整洁,户户门前绿植葱郁,文明乡风的理念正一点一滴渗透进百姓的生活中。

高官寨镇:

巧用“文化墙”打造文明新阵地



本报8月24日讯(通讯员 胡有燕) “中国梦”“礼、义、仁、孝、信、知”“社会主义核心价值观”“讲文明,树新风”……走在高官寨镇大街上还有社区里,墙壁上一幅幅色彩斑斓的文化墙让人眼前一亮。

高官寨镇以创建文明城市为抓手,以创新文化宣传阵地为目标,利用文化墙大力弘扬社会主义核心价值观,营造浓

厚的文化氛围,让社会主义核心价值观“落实”于大街小巷,“落小”于培育融入,“落细”于日常生活。文化墙采用通俗易懂的图文形式,增强了居民对社会正能量的可读性,便于居民深入理解社会主义核心价值观、中国梦以及雷锋精神等。文化墙在字里行间传递着新时代的文明,将文明新风传播到居民生活的每个角落。

章丘青少年宫闪亮中国青少年宫文化艺术节

本报8月24日讯(记者 支倩倩 通讯员 李晓晓) 近日,2017中国青少年宫文化艺术节在济南举办,章丘区青少年宫作为区县级青少年宫,与北京、上海、四川等直辖市和省级青少年宫同台竞技。章丘区青少年宫学员在中国青少年宫艺术节这个大舞台上

勇创佳绩,由古筝老师张晓彤指导的《蝴蝶泉边》、语言表演老师赵萌、徐子莹指导的《少年中国梦》荣获全国二等奖,章丘区青少年宫获得优秀组织奖。

据了解,中国青少年宫文化艺术节作为中国青少年宫协会知名工作品牌,已连续举

办九届,是全国青少年宫系统高水平的文化艺术展演交流活动和全国性展示交流平台。本次艺术节由中国青少年宫协会、共青团济南市委委员会主办,济南市青少年宫、中国宫协文化艺术专委会承办,共有21个省(区)、市的1300多名青少年参加。

章丘创业精英奔赴泸溪进行创业帮扶

本报8月24日讯(记者 石剑芳) 2017年8月20日,章丘区人社局组织章丘青年创业精英奔赴湖南省湘西州泸溪县进行创业帮扶,并为留守儿童奉献爱心。

据悉,8月20日章丘创业精英从章丘出发前往泸溪县,在县领导的带领下参观了泸溪县金源公司,并参观扶贫车间。泸溪、章丘优秀创业精英在泸溪县创新创业孵化基地

进行创业经验分享、一对一结对。创业精英们还奔赴浦市镇岩门溪村进行爱心公益活动,在那里观看了留守儿童精心准备的精彩节目,并为留守儿童捐献爱心款项60000元。

章丘社区教育学院举办摄影公益讲座

本报8月24日讯(记者 支倩倩 通讯员 马先勇) 2017年山东省老年人摄影大赛作品征集正在进行。为更好地发动章丘区老年朋友积极参加本次比赛,进一步提

高摄影技巧,更好地保障本次参赛作品的质量,近日,章丘社区教育学院举办了摄影公益讲座。

据了解,本次讲座由章丘区摄影家协会主席李广波

主讲,章丘区老年人影友30余人到场参加,现场气氛热烈,互动频频。在李老师的指导下,章丘区老年影友们的摄影技巧会有很大的提高。

袁庄村连续10年发放大学生奖学金

本报8月24日讯(通讯员 赵福明) 8月18日晚,相公庄街道袁庄村举行大学生奖学金发放仪式消夏晚会,为村里今年考上大学的4名优秀学子发放奖学金,鼓励他们努力

学习,学成后报效国家和家乡。这已是袁庄村连续10年发放大学生奖学金。

据了解,袁庄村从2007年起设立了大学生奖学金,制定奖励制度,对户口在本村考上

重点大学的奖励2000元,普通一本二本奖励1000元,旨在激发孩子们的上进心,营造村民人人重教的氛围。奖学金设立以来,已奖励优秀学子19名。